


 
 نقاط  9 التمرين الثالث : 

 𝑓   0[الدالة المعرفة على; 𝑓(𝑥) :     بـ  ]∞+ =
1+𝑙𝑛 𝑥

𝑥 
تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم   (𝐶𝑓) و      

;O)متعامد و متجانس   𝒾, 𝒿 )     2الوحدة𝑚𝑐   
يفها ، ثم فسر النتائج هندسيا . 𝑓( أحسب نهايات الدالة 1      عند حدود مجموعة تعر
     ثم شكل جدول تغيراتها . 𝑓أدرس اتجاه تغير الدالة  ( 2    

    .0  ترتيبة عند النقطة ذات ال  (𝐶𝑓)للمنحنى     (𝑇)   ( أكتب معادلة المماس3     
 يقبل نقطة انعطاف يطلب تعيينها . (𝐶𝑓)أن المنحنى  ( بين 4      
 .(𝑇) و  (𝐶𝑓) ( أرسم5      
𝑓(𝑥) عدد حلول المعادلة  :  𝑐 الموجب تماما   ( ناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي6      = 𝑓(𝑐)                 
ℎ(𝑥)   كمايلي :    ∗ℝالمعرفة على  ℎ( نعتبر الدالة 7       =

1+𝑙𝑛|𝑥|

𝑥 
        (𝐶ℎ)  في نفس المعلم السابق  تمثيلها البياني 

  .    (𝐶𝑓)اعتمادا على المنحنى    (𝐶ℎ)فردية ، ثم أنشئ المنحنى  ℎبين أن الدالة  -         
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يا     انتهى                                                                   بالتوفيق في شهادة البكالور




